
Alles teuer, Sprit sowieso?

Ihr HPE Umsatz bei TD SYNNEX bringt Sie einfach weiter!



Leistungsportfolio, auszugsweise TD SYNNEX

HPE Presales Support – telefonisch, vor Ort bei Ihnen bzw. mit Ihnen bei Ihren Kunden. ✓

HPE Bestell- und Projektabwicklung von A bis Z. Vom Zugriff auf Lagerware bis hin zur komplexen Projektabwicklung, inkl. Sondertransport bzw. Verbringung vor Ort. ✓

Volles HPE Sortiment: HPE Server, HPE Storage, HPE Networking & HPE Services ✓

Assemblierung von Lagerware um 7 Euro inkl. BIOS/Firmware Upgrade. Plus weiterführende Leistungen wie RAID Settings und Server OS Installation. ✓

Volles HPE Services Portfolio – Commercial Support (vormals Care Packs), Enterprise Support („HA-Support“) und Wartungsverträge inklusive deren Renewals. ✓

HPE Renew – die „Vorführwagen“ zum Spitzenpreis. Wiederaufbereitet im HPE Werk. Qualität & Garantie wie Neuware. ✓

HPE PreOwned – Gebrauchte HPE Systeme und Komponenten direkt vom Hersteller. Zertifiziert und getestet. Keine Graumarktware, keine schrägen Bezugswege. ✓

HPE Demoware für Ihren Proof-of-Concept: Server, Storage & Aruba Networking (inkl. WiFi6E & Aruba Instant On). Kein Spielzeug, nur gute Ware. ✓

HPE 24x7 Tools – HPE iQuote Konfigurator mit allen aktuellen Promopreisen, HPE Renew-Liste. ✓

(Re-)Zertifizierungsunterstützung für HPE Partner. TD SYNNEX ist autorisiertes PearsonVUE Testcenter. ✓

Erfassen und Verwalten Ihrer HPE Deals (Disti-Submit-on-Behalf). Von der Opportunity über Deal-Reg bis zur Quote/OPG. Aktiver HPE Partnerstatus erforderlich! ✓

Unterstützung bei Ihrem Onboarding als HPE Business Partner. ✓

Ihre Vorteile mit TD SYNNEX – Spezialisten leisten mehr
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Aktionsbeschreibung und -bedingungen:

• Gültigkeitszeitraum: 01.05.2026 bis 31.07.2026. Es gilt das TD SYNNEX Rechnungsdatum. Teilnahmeberechtigt sind ausschließlich Kunden von TD SYNNEX Austria mit 

österreichischer Fakturenadresse. Gewertet werden Ihre TD SYNNEX Umsätze mit HPE (Hewlett Packard Enterprise) Produkten und Services. 

Umsätze mit HP Inc. Produkten (HP-PPS / HP Printing- & PC-Systems) werden nicht mitgerechnet. 

• Für die Teilnahme an dieser Aktion ist eine Registrierung Ihrerseits erforderlich. Bitte registrieren Sie sich HIER. 

Die einzelnen Registrierungen werden seitens TD SYNNEX geprüft. Anmeldungen nicht teilnahmeberechtigter Unternehmen werden abgelehnt.

Beim Distributor der Herzen sind Sie als Partner niemals zu „klein“. Wir lieben SMB! Wir haben die Wertungen diesbezüglich für Sie 

optimiert. Der passende HPE Produktmix beim richtigen Disti ist immer ein Gewinn für Sie. 

1. Die HPE Top-Umsatz Wertung. 

Die 15 umsatzstärksten HPE Partner im Aktionszeitraum erhalten automatisch drei Tankgutscheine à 100 Euro.

Und hier ist unser SMB Booster: Sie glauben, dass Sie zu „klein“ sind, um in die Wertung zu kommen? Nicht bei uns. Jeder Euro Umsatz mit HPE Networking Instant On (ION) 

Produkten wird in dieser Aktion mit dem Faktor 10 (zehn) multipliziert. So werden Ihnen bspw. für 500 Euro HPE ION Umsatz durch den Booster 5.000 Euro angerechnet.

2. Die HPE Smart Choice Wertung

Bei einem Mindestumsatz von 3.000 Euro netto pro Monat des Aktionszeitraums bei HPE Smart Choice Produkten erhalten Sie pro Monat einen Tankgutschein à 100 Euro. 

Gewertet werden Ihre Umsätze mit HPE Smart Choice Servern und HPE Smart Choice Storage Produkten. 

• In den beiden genannten Wertungen werden in Summe maximal drei Gutscheine pro Partner vergeben. Mehrfach erreichte Umsatzgrößen werden NICHT mehrfach

ausgeschüttet. Eine Barablöse ist nicht möglich. Die Besteuerung wegen geldwerten Vorteils liegt im Verantwortungsbereich jedes einzelnen Empfängers. Bitte stellen Sie auch

sicher, dass die Annahme einer Prämie Ihrerseits einer eventuell in Ihrem Unternehmen vorhandenen Geschenkerichtlinie entspricht. Der maximal erzielbare geldwerte Vorteil

beträgt 300 Euro (= 3x 100 Euro pro Gutschein).

• Die Aktion kann seitens TD SYNNEX jederzeit und ohne Angabe von Gründen vor dem 31.07.2026 beendet werden. TD SYNNEX behält es sich ebenfalls vor, die Wertungen

oder den Umfang der Prämien zu verändern. Der Versand der Gutscheine erfolgt nach dem Ende des Aktionszeitraumes. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Holen Sie sich mit Ihren HPE Umsätzen bei TD SYNNEX 

Tankgutscheine im Gesamtwert von bis zu 300 Euro. 

https://dach.tdsynnex.com/blog/at/news/hpe-und-aruba-aktion-2026-q3/
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HPE Wartungsverträge
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